



Приветствие Ларионовой В.И.

Дорогие участники и слушатели!

От имени Научного Комитета я рада приветствовать Вас на V Российском Конгрессе с международным участием «Молекулярные основы клинической медицины – возможное и реальное». Это мероприятие посвящено 80-летию со дня рождения профессора Евгения Иосифовича Шварца, выдающего ученого и одного из основоположников молекулярной медицины в нашей стране.

В настоящий момент развитие геномной медицины обозначено Правительством РФ как стратегия развития отечественного здравоохранения и является важным этапом становления его новой системы.

Главная задача Конгресса – показать российский потенциал во внедрении в практическое здравоохранение персонализированной (геномной, молекулярной) медицины. И этот потенциал огромен, необходимо его только реализовывать и максимально соединить науку с практикой.

Важный раздел программы Конгресса посвящен вопросам, связанным с молекулярной эпидемиологией редких и онкологических заболеваний, а также использованию геномных и репродуктивных технологий для первичной профилактики, своевременной диагностики и персонализированного лечения этих заболеваний.

Наш Конгресс является первым крупным мероприятием в стране, да и в мире, которое мы вынуждены проводить в режиме он-лайн.

Мы все врачи и реально оцениваем ситуацию. Разумеется, число участников не превысит количество, рекомендуемое приказами Правительства города. Участники из других стран и городов РФ представят результаты своих исследований в режиме удаленного доступа. Всем Российским ученым и врачам, желающим подключиться дистанционно, разослана инструкция. Составлен график подключений для докладчиков.

На мероприятии будут соблюдаться противоэпидемические мероприятия и будут приняты все меры безопасности.

По возможности мы будем стараться максимально выполнить программу Конгресса.

Темпы прогресса в области молекулярной медицины постоянно удивляют нас, и чтобы успевать с их внедрением в практику нужно использовать новые технологии образования и научиться по-другому мыслить, а именно «экспоненциально».

Надеемся, что ситуация с коронавирусом не мешает проведению Конгресса, а новый формат его проведения наконец-то будет способствовать созданию платформы, направленной

на многократное умножение необходимых знаний у врачей в области геномной медицины (экспоненциальному их росту).

Желаю участникам Конгресса получить новые знания и использовать их во Благо.

С уважением,

Ларионова Валентина Ильинична

Председатель Конгресса и Руководитель Научного Комитета

Президент Ассоциации специалистов в области молекулярной медицины, медицинской и лабораторной генетики им. Е.И. Шварца,

д.м.н., проф. СЗГМУ им И.И. Мечникова,

ведущий научный сотрудник НИИДО им Г.И. Турнера, научный руководитель Академии Молекулярной медицины